

Митрополит Волоколамский Антоний возглавил Литургию на подворье Сербской Православной Церкви в Москве



Служба коммуникации ОВЦС, 12.07.2023. 12 июля, в день памяти святых славных и всехвальных первоверховных апостолов Петра и Павла, на подворье Сербской Православной Церкви в Москве состоялись торжества по случаю престольного праздника.

Божественную литургию в Петропавловском храме на Яузе совершили председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Антоний, представитель Патриарха Антиохийского и всего Востока при Патриархе Московском и всея Руси митрополит Филиппопольский Нифон, представитель Патриарха Сербского при Патриархе Московском и всея Руси епископ Моравичский Антоний.

Иерархам сослужили советник Патриарха Московского и всея Руси протоиерей Николай Балашов, представитель Православной Церкви Чешских земель и Словакии при Московском

Патриаршем престоле архимандрит Серафим (Шемятовский), представитель Православной Церкви в Америке при Московском Патриаршем престоле протоиерей Даниил Андреюк, настоятель Сампсониевского собора Санкт-Петербурга архимандрит Серафим (Шкредь), заместитель председателя ОВЦС протоиерей Игорь Якимчук, настоятель храма святой блаженной Ксении Петербургской города Луганска протоиерей Сергий Гутенко, клирики прихода.

В храме присутствовали председатель Комитета Государственной Думы ФС РФ по собственности, имущественным и земельным отношениям, президент Межпарламентской ассамблеи Православия С.А. Гаврилов, первый советник Посольства Республики Сербия в Российской Федерации г-жа Снежана Павлович.

По окончании Литургии было совершено славление апостолам Петру и Павлу – духовенство и хор исполнили тропарь и кондак центре храма перед иконой первоверховных учеников Христовых, а митрополит Антоний прочитал молитву.

После богослужения епископ Моравичский Антоний обратился к митрополиту Антонию и митрополиту Нифону с приветственным словом, сердечно поблагодарив их за совместную молитву в этот праздничный для Сербского подворья день. Представитель Патриарха Сербского при Патриархе Московском и всея Руси попросил митрополита Волоколамского Антония передать приветствия и благопожелания Святейшему Патриарху Кириллу.

В качестве памятного дара епископ Антоний преподнес председателю ОВЦС святую панагию. Панагия также была вручена представителю Патриарха Антиохийского и всего Востока при Патриархе Московском и всея Руси митрополиту Филиппопольскому Нифону.

Затем епископ Моравичский Антоний сердечно приветствовал протоиерея Николая Балашова, архимандрита Серафима (Шемятовского), протоиерея Даниила Андреюка, протоиерея Игоря Якимчука, сослужащее духовенство, а также присутствовавших на богослужении почетных гостей.

В ответном слове председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Антоний от имени Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и от себя лично поздравил всех присутствовавших с престольным праздником. Владыка поблагодарил епископа Моравичского Антония за приглашение разделить радость молитвы в этот торжественный день.

Председатель ОВЦС особо отметил добрые отношения, существующие между Русской и

Сербской Православными Церквами и их Предстоятелями – Святейшим Патриархом Кириллом и Святейшим Патриархом Порфирием. Владыка Антоний поделился воспоминаниями о своей поездке в Сербию, которая состоялась в прошлом году, и просил передать сердечную благодарность Предстоятелю Сербской Православной Церкви.

В память о совместном служении в праздник первоверховных апостолов глава ОВЦС вручил епископу Антонию святую панагию.

Источник: https://mospat.ru/ru/news/90518/